

Milí přátelé,

jste srdečně zváni na setkání u příležitosti přivítání

NAROZENÉHO ŽIVOTA A PODZIMNÍ ROVNODENNOSTI

na REVIKU ve Vizovicích ve dnech 19. a 20. 9.2020.

Bližší informace k programu tohoto prožitkového víkendu jsou:

Sobota 19. 9. 2020

10:00 Přivítání

„Okolo Reviky krásné jsou lesy“ – pro zdatnější skupinu po turistické značce s cílem k rozhledně DOUBRAVA, nebo je možnost přijet autem asi 4km za Vizovicemi Doubrava u Vizovic – rozhledny.webzdarma.cz/doubrava.htm

V případě nepříznivého počasí náhradní program v hlavní budově.

13:00 Oběd

14:30 „Jak líbezně zněla ta zpráva, narodila se k nám KVĚTOSLAVA“ Přivítání naši malé „příbuzné“, narozené příchodem letního slunovratu.

Slavení svátku přírody a přivítání „podzimní rovnodennosti“ tancem, muzikou, zpěvem a slovem.

17:00 Jak je každému libo před večeří.

18:00 Večeře

19:30 až... Večerní posezení u ohně. Kytary, housle, bubny a další hudební nástroje vezměte s sebou. Volná zábava, podle počasí popř. v sále v hlavní budově.

Neděle 20. 9. 2020

10:00 „O životě ze života“ – společný kruh sdílení

12 /13:00 Oběd

Kdo má zájem se zúčastnit, je možnost se přihlásit na albuk@seznam.cz, popř. tel.+420 603 236 316 Alša.

Zároveň je potřeba nahlásit do 13. 9. 2020, zda-li budete mít zájem o bezmasé jídlo na sobotu oběd + večeře, neděle oběd (není podmínkou objednat všechna jídla, je možnost i jednotlivě) v ceně za oběd 120,- Kč a večeře 100,- Kč. Na sobotu a neděli je možnost si objednat i snídaní v ceně 85,- Kč. Vedoucí Reviky po nás požaduje předběžnou celkovou objednávku jídla, v den konání již není možno provádět změny.

Předběžně domluveno menu:

Sobota + neděle snídaně v době od 8.00 – 9:00 hodin: Formou rautu

Sobota oběd: Polévka zeleninová, vegetariánská svíčková, dvě vajíčka natvrdo, knedlík

Sobota večeře: Zeleninová směs v bramboráku

Neděle oběd: Polévka luštěninová, zeleninový karbanátek, bramborová kaše, salát

Objednané jídlo se bude platit předem v sobotu (popř. v pátek) zároveň i s objednaným ubytováním při příjezdu. Na základě dokladu o zaplacení dostanete lístečky pro výdej jídla.

Ubytování, které si prosím každý sám objednejte na svá jména dle svých možností a potřeb viz. www.revika.cz/ubytovani s vedoucí Reviky Ing. Kadlčkovou <http://www.revika.cz/kontakt>.

Setkání se koná i za deštivého počasí, je pronajatý velký sál na hlavní budově areálu Revika. Na uhrazení organizačních nákladů je potřeba přispět částkou 50,- Kč na osobu mimo děti školáky.

Těšíme se velice, sejdem se na Revice...J

„ZE SVĚTLA, VE SVĚTLE, KE SVĚTLU“

Sdílet